
つくりかけラボ 19 作品募集「あなたの⾵景を映像でつづる」 
映像編集かんたんマニュアル 
 
【映像編集におすすめのアプリ】 
Apple 製品ユーザーの⽅   それ以外の⽅ 
iMovie（Apple 製品標準搭載）  VLLO（基本的にはフリーアプリ） 

     

 
【アプリの基本操作】 
iMovie の場合 
・アプリを⽴ち上げる 
・「プロジェクトを開始」をタップ→「ムービー」を選ぶ 
・使いたい映像をすべて選択する 
・映像が読み込まれるので、編集していく 
・映像・⾳声・写真を追加したい場合は「＋」マークをタップする。 

 
 
◎映像を並べ替えたいとき 
移動させたい映像をタップすると、⻩⾊い枠で囲われます。その状態で、映像を⻑押ししたまま⼊れたい
場所までスクロールすると、映像を移動させることができます。 

←つくっている映像が流れる場所 

←映像を編集する場所 
＊映像はタイムラインとして表⽰され、映像をス
クロールするとそれに合わせてコマが進みます。
それらを並べ替えたり切り取ったりして編集し
ていきます。素材を追加したいときは左上の「＋」
マークをタップします。 

←操作をやり直したいときは「↩」をタップ 



 

 
◎映像を切り取りたいとき 
切り取りたい映像をタップすると、⻩⾊い枠で囲われます。映像の始点または終点が太い枠になってい
るので、そこをスクロールすると映像の⻑さを調整できます。 
または、映像を切り取りたい箇所にタイムラインの⽩いバー（縦の棒）をあわせ、映像をタップし、下部
にある「分割」を押すとその部分で映像が分割されます。その後、不要なほうの映像をタップし、「削除」
を押すと消すことができます。 

 
 
◎映像に⾳声を重ねたいとき：iMovie 内で録⾳する場合 
iMovie 内の録⾳機能を使うと楽に⾳声を重ねることができます。編集が終わった映像を⾒ながら、⾳声
を吹き込むやり⽅です。 
⾳声を録⾳し始めたい箇所にバーを合わせ、左上の「＋」マークをタップします。マイクのマークの「ア
フレコ」をタップします。「準備ができました」という表⽰が出るので、「録⾳」をタップします。そうす
ると、バーが動き映像が再⽣されます。再⽣されている映像に合わせて、⾳声を吹き込んでいってくださ
い。完了したら、「取消」「再録⾳」「確認」「決定」いずれかを選択できます。⾳声に問題がなければ「決
定」をタップしてください。 

←⻑押ししたまま動かしているところ 

←映像へのアクションはここに表⽰されます。 

←アクションしたい映像は、まずタップをして
ください。⻩⾊い枠線で囲われます。 



 

 

 

←⾳声の録⾳を開始したい箇所にバーを合わ
せ、左上の「＋」マークをタップします。 

←マイクマークの「アフレコ」をタップします。 

←準備ができたら「録⾳」をタップします。 



 

 
 
◎映像に⾳声を重ねたいとき：⾳声を映像やボイスメモなどで別で録っている場合 
映像と同様に、⾳声を収録した映像を取り込みます。⾳声を収録した映像をタップし、下部にある「切り
離す」（または「オーディオを切り離す」）を押すと、映像と⾳声が切り離されます。不要な映像は「削除」
を押して消してください。 
⾳声も映像と同じ容量で移動したり切り取ったりすることができるので、映像を⾒ながら⾳声を重ねて
いってください。 
また、元映像の⾳声を消したい場合は、同様に映像と⾳声を切り離し、⾳声のほうを削除してください。 

←映像が再⽣されるので、それに合わせて⾳声
を吹き込んでいきます。 

←⾳声に問題がなければ「決定」をタップしま
す。 



 
 
◎映像と映像のつなぎ 
映像が切り替わる際のエフェクトを選ぶことができます。映像と映像のあいだにあるマークをタップす
ると、エフェクトの選択画⾯が開きます。⼩森さんの映像は「なし」が多いですが、任意で選択してもよ
いです。 

 
 
 
  

←映像と同様に、アクションしたい⾳声は、ま
ずタップをしてください。⻩⾊い枠線で囲われ
ます。その後、⻑押ししてスクロールすると移
動させることができます。 

←映像と映像のあいだにあるマークをタップ
します。 



VLLO の場合 
・アプリを⽴ち上げる 
・「新しい映像」をタップ 
・使いたい映像をすべて選択する 
・映像サイズは「16:9」を選択する 
・映像が読み込まれるので、編集していく 
・映像・⾳声・写真を取り込みたい場合はメディアと書かれている「＋」マークをタップする。 

 
 
◎映像を並べ替えたいとき 
並べ替えたい映像をタップし、下に出てくるアイコンの左端または右端にある「＜」または「＞」をタッ
プすると、映像の並べ替えのボタンが出てきます。移動させたい場所をタップすると、⾃動で映像の順番
が⼊れ替わります。 

 

 
◎映像を切り取りたいとき 
切り取りたい映像をタップし、映像を開始したい場所にタイムラインの⻘いバーを合わせ「ここから」を

←つくっている映像が流れる場所 

←映像を編集する場所 
＊映像はタイムラインとして表⽰され、映像
をスクロールするとそれに合わせてコマが
進みます。それらを並べ替えたり切り取った
りして編集していきます。素材を追加したい
ときはメディアと書かれている「＋」マーク
をタップします。 
 

←操作をやり直したいときは「↩」をタップ 

←アクションしたい映像は、まずタップして
ください。⽩枠で囲われ、できるアクション
が下部に表⽰されます。 



タップすると、映像を切り取ることができます。または、映像を終了したい場所に⻘いバーを合わせ「こ
こまで」をタップしてもよいです。映像を切り取る操作をしたあとも、「最初から」「最後まで」をタップ
すると、元の映像の⻑さに戻すことができます。 
または、映像を切り取りたい箇所にタイムラインの⻘いバーをあわせ、映像をタップし、ハサミマークの
「分割」を押すとその部分で映像が分割されます。その後、不要なほうの映像をタップし、「削除」を押
すと消すことができます。 

 
 
◎映像に⾳声を重ねたいとき：VLLO 内で録⾳する場合 
VLLO 内の録⾳機能を使うと楽に⾳声を重ねることができます。編集が終わった映像を⾒ながら、⾳声を
吹き込むやり⽅です。 
⾳声を録⾳し始めたい箇所にバーを合わせ、左側にあるマイクマークの「⾳声の録⾳」をタップします。
準備ができたら⾚い録⾳ボタンをタップします。そうすると、バーが動き映像が再⽣されます。再⽣され
ている映像に合わせて、⾳声を吹き込んでいってください。⾳声に問題がなければ「完了」をタップして
ください。 

 

←⾳声の録⾳を開始したい箇所にバーを合わ
せ、左側にあるマイクマークの「⾳声の録⾳」
をタップします。 



  

 

  
 
 

←準備ができたら⾚いボタンをタップします。 

←映像が再⽣されるので、それに合わせて⾳声
を吹き込んでいきます。 

←⾳声に問題がなければ「完了」をタップしま
す。⾳声のファイル名なども設定することがで
きます。 



◎映像に⾳声を重ねたいとき：⾳声をボイスメモなどで別で録っている場合 
左の⾳符マーク「BGM」をタップし、「MY」と書かれたフォルダマークをタップします。「ファイルから
インポート」をタップし、お⼿持ちのスマートフォンに保存されている⾳声データを選択します。 
追加した⾳声は、左の⼗字⽮印マークで移動させることができます。また、映像と同じ容量で移動したり
切り取ったりすることができるので、映像を⾒ながら⾳声を重ねていってください。 

 

 

 
 

←左の⼗字⽮印マークで⾳声の位置を移動
させることができます。 

←「MY」と書かれたフォルダマークをタッ
プし、「ファイルからインポート」をタップし
ます。 



◎映像と映像のつなぎ 
映像が切り替わる際のエフェクトを選ぶことができます。映像と映像のあいだにある正⽅形のマークを
タップすると、エフェクトの選択画⾯が開きます。⼩森さんの映像は「なし」が多いですが、任意で選択
してもよいです。 

 
 


